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[ToTo4HHM# PeMOHT MO YCYHEHHIO aBapiii B skuTI0BOMY poHai GaratoksapTupHoro GyauHKy 3a aapecoio: Byiuus Bonoutepebka, 50, micto
Ha XapkiB

YMOBH BUKOHaHHS poOiT:

(HavmeHyBaHHA 06'ekTa)

k=1,2 koedillieHT 1715 BpaXyBaHHA BIUTHBY YMOB BUPOGHHITBA

O6'emu pobir
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Haiimenysanns po6ir i BuTpar F Kinbkictb [Tpumirka
Y.y, BUMipY
1 2 3 4 5
IToTounuii peMOHT MO yCyHeHHIO aBapiii B KuTI0BOMY doHai
G6araTokBapTupnoro Gyaunky 3a aapecoio: Byauus Bosonrepenka, 50,
micro Xapkis
PemonT m'sikoi nokpisai
1 Po3bupanns dapryxis 3 IMCTOBOT CTaMi M 35
O6cesr = ((20+15) / 100)*100
2 |Po36upanHs MOKPHTTIB MOKPIBIIi 3 py/JIOHHUX MaTepianis B 1-3 wapH M2 NOKpiBIi 9,15
3 |Po30upaHHs LEMEHTHHX MOKPHTTIB M2 MOKPHTTA 9,15
4 |VYnawryBaHHS LUEMEHTHOT BHPIBHIOBAILHOT CTSKKH M2 9,15
5 |YnamTyBaHHs MOKpiBeIb PYJIOHHHUX 3 MaTepiais, 10 HAMIABSIOTHCS, i3 M2 9,15
3aCTOCYBAHHSM ra30MIaMeHeBUX MATbHUKIB, B IBA LIAPH
6  |PemMOHT mokpiBesb B OMH AP 3 PYJIOHHHAX MaTepialiB i3 3aCTOCYBaAHHAM M2 nutoni 26
ra3orIaMeHEBUX MaJTbHUKIB (HWXKH LIap) PEMOHTY
7 |YnawryBaHHs MOKpPiBe/b PYJIOHHHX 3 MATEPialiB, IO HAIIABAAIOTHCS, i3 M2 26
3aCTOCYBAHHAM ra30IUIAMEHEBHX NMATbHHKIB, 10aTKOBOIO Wapy (BEpXH 1uap)
8  |PemoHT nokpiBenb B OMH LIAP 3 PYJIOHHHX MaTepiasiiB i3 3aCTOCYBAHHSAM M2 noui 259
ra3ornaMeHeBHX MajbHHUKIB (BEPXH wwap) PEMOHTY
9  |PeMOHT npuMHKaHb 3 yaawTyBaHHAM (papTyxa 3 OLUMHKOBAHOT cTajli 10 M MPHMHKaHb 20
GETOHHMX CTiH | mapaneTiB 3 pyJIOHHHX MOKPIBEIbHUX MaTepialis ¢
3aCTOCYBAHHAM ra3’orlaMeHeBHX NaabHUKIB, BHcoTa npuMukants 400 mm
10 |lonaBatu abo BuKIIOYATH HA KOXKHI 100 MM 3MiHH BUCOTH NPUMHKaHHS 3 M 20
PY/IOHHHX MOKPIBETbHUX MaTepianiB 10 6ETOHHUX CTiH i mapaneTis [Mpu
ynamTyBaHHI NPUMHKaHb) 10 350 MM
11 |Ynawrysauus peiiku M MIIHTYCIB -20
12 |TIpo6uBanus Goposen B GeTOHHNX CTiHAX Ta mianorax, nepepis 6oposen 10 16 M Gopo3nu -20
cm2
13 |YnawryBaHHS 3 IMCTOBOI CTali 3BMCIB M 15
14 |YnawryBaHHs 3 THCTOBOT CTajli napanery M 15
15 |3nimManHsA 0OUIMBKK BEHTKaHANIB 3 ndepa M2 30
Bi/IPEMOHTOBAHOT
NOBEPXHi
16 |YcranoBnenus kapkacy 3 6pycy ( BEHTKaHATH) M3 IEpPeBHHHM B 0.13 AemoHTax
O6c¢sar = (52*0.05*0.05)*1 KOHCTPYKLLT
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17 |YcraHoBnenus kapkacy 3 Opycy ( BEHTKaHAIN) M3 JlepeBHHH B 0,13

O6esar = (52*0.05*0.05)*1 KOHCTPYKLLT
18 |3anoBHeHHs kapkaciB TpyO MiHEpasOBaTHUMK MUIMTAMM NPH TOBLUMHI M2 MOBEpXHi 30
3anoBHeHHS 50 MM
19 |O66wuBanHs CTiH BeHTKaHATIB MPOGHACTHIOM (Ha BEHTKaHANAX) M2 CTiH, 30
(pOHTOHIB 3a
BUpaAXyBaHHAM
npopisis
20 |YnawTyBaHHA 3 TMCTOBOT CTANi MPUMHKAHDB 0 KaM'SHUX CTiH (y/lamTyBaHHs M 27
KyTOuKa)
21 |®apbysauus oniitnuMu cymiluamu 3a 2 pasu pasiue nodapboBaHux MeTaneBUX M2 MOBEpXHi 1.8
TNOBEPXOHB MUIoLero 10 5 M2 [06pobaens Ha (acanax, Manux NOKPUTTIB, Hanok (apOyBanHs
Towo] 3 3eMi Ta pUIITYBaHb (MeT aBepi, 3 2-x GokiB)
O6esr = ((1*1.8) / 100)*100
22 |®apbysanus oniiiHUMH CyMilllaMK 3a 2 pasu paniie nodapboBaHHX METANEBHX M2 MOBEpXHi 43
MOBEPXOHb I'PaT Ta Oropox (apabuna) (hapOyBanus
23 |ToTyBaHHs 1leMEHTHOTO po34HHYy BpyuHy M150 M3 pO34YHHY 0,02
24  |ToTyBaHHs LUEMEHTHOro po3unHy BpyuHy M100 M3 po3UHHY 0,28
25 |HaBaHTakeHHS CMITTS BPY4YHY T CMITTS 1,27
26 |Tlepesesenns GyaiBenbHoro cmitrs 10 30 km (6e3 ypaxyBaHHs BapTocTi T 127
HaBAHTAXYBAJILHUX PoOiT)
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